



**AGUA POTABLE.** Diecisiete acueductos de agua potable serán inaugurados en el transcurso del primer semestre de este año, en diversas áreas rurales del país, a un costo de cuatro millones de colones. Ayer fue puesto en servicio el primero de los 17, en el cantón "La Esperanza". Beneficiará cinco mil once habitantes. Derecha, el doctor Paulino Henríquez. Abajo un acto. —Foto de LA PRENSA, por Flores G.

De San Miguel

## Consignan vigilante sindicado en muerte de profesor Mejía G.

(San Miguel). La SIC consignó ayer al Juzgado Segundo de lo Penal, al vigilante Armando Zúñiga Castaneda, acusado en la muerte del profesor Antonio Aquiles Mejía García, de 36 años. Mejía García, de acuerdo con los informes, fue lesionado de bala el primero de enero del corriente año, en la 7ª Avenida Sur de esta ciudad y murió el 16 de ese mismo mes en el Hospital San Juan de Dios.

Zúñiga Castaneda, de 60 años, vigilante de la casa del doctor Rafael Andreu, al declarar sobre el hecho dijo que el primero de ene-

ro dos grupos colocaban propaganda en varias casas de la 7ª Avenida Sur y al llegar a la casa nueve de su patrón, él —el acusa—

Pasa a la página 63

## Por anomalías en listados acusó ayer la UNO al CCE

Anomalías en los listados electorales, en las papeletas de votación y en la forma en que fueron integradas las juntas electorales departamentales y municipales por parte del Consejo Central de Elecciones (CCE), denunció ayer la UNO en conferencia de prensa. Directivos de la Unión Nacional Opositora, incluyendo los candidatos presidenciales de esa fracción política, coronel Ernesto Claramount Roseville y el doctor José Antonio Morales Ehrlich, dijeron "que el CCE está fraudando un fraude al igual que el

cometido en elecciones anteriores".

El candidato Morales Ehrlich — Pasa a la página 25 —

INFORMACION POLITICA

## No necesita fraude para ganar elección, afirma Gral. Romero

Invitación para que la ciudadanía de esta capital concurra a la gran concentración cívica que el Partido de Conciliación Nacional (PCN), efectuará en el Parque Libertad el 16 de febrero a partir de las cinco de la tarde, hace el general Carlos Humberto Romero en las reuniones que lleva a cabo en municipios, y con sectores profesionales, empresariales y comerciales de San Salvador.

El general Romero expresa, que no sólo "vamos a ganar las elecciones, sino que vamos a arrasar con la votación".

"Y vamos a ganar, agrega el candidato, porque somos más, porque pertenecemos a un partido

organizado que tiene mística y que durante los tres gobiernos anteriores ha demostrado que los hombres de Conciliación Nacional son gente de trabajo".

"Por eso siempre he dicho que nosotros somos fuertes y como tal — Pasa a la página 27 —

# Apoyar Mons. Romero pide Chávez y González

"Me retiro profundamente agradecido con el pueblo católico salvadoreño por su adhesión y amor a la Santa Iglesia, demostrado durante mi largo episcopado", expresó monseñor Luis Chávez y González.

Al ser entrevistado ayer el alto prelado salvadoreño por LA PRENSA GRAFICA, agregó, que "había recibido la grata noticia de que el soberano Pontífice aceptaba benévola mi dimisión, después de 38 años de mi apostolado al frente de la Iglesia Católica Salvadoreña".

Bendigo efusivamente —agregó—, a la fe-

ligresia y le suplico que preste toda su colaboración al nuevo arzobispo monseñor Oscar Arnulfo Romero.

"Antes, estos cargos eran vitalicios, como lo es el del Sumo Pontífice. Ahora se aceptan renunciaciones de esta índole, después que en el Concilio Vaticano II se aprobó. Ahora la Santa Sede recibe con más facilidad la dimisión de los obispos toda vez que hayan cumplido los 75 años de edad", detalló monseñor Chávez y González.

El prelado se retira de su alto cargo de pastor de la grey católica a la edad de 76

Pasa a la página 58

## Juzgado 6º de Penal no tipifica crimen Comandari Yagual

El juzgado Sexto de lo Penal de San Salvador —se informó ayer—, no tipificó el homicidio cometido en el estudiante Jorge Francisco Comandari Yagual, el 8 de enero del corriente año.

Comandari Yagual, de 22 años, pereció de un tiro en la cabeza

Pasa a la página 63



—Foto de LA PRENSA, por Ulloa CONSIGNADO. (San Miguel). Armando Zúñiga Castaneda, capturado por la SIC, confesó la muerte del profesor Aquiles Mejía García.

## Termina como Auxiliar del Arzobispado Mons. Rivera y D.

De acuerdo con las normas de la Iglesia Católica, también el auxiliar del arzobispo de San Salvador, monseñor Arturo Rivera y Damas, ha dejado de ejercer como tal. El derecho canónico Art. 355 dice que justamente con el cargo de arzobispo termina el de auxiliar. Se menciona como posible sucesor de éste, a monseñor Marco René Revelo, actual obispo auxiliar de Santa Ana. La

toma de posesión de monseñor Romero, como nuevo arzobispo de la Diócesis de San Salvador, será hasta que se reciba el documento de la Santa Sede establecido por el Canon 334-2 que se ñala: Los obispos residentes to-

man posesión canónica de la Diócesis, el mismo instante en que presentes en ella, personalmente o por procurador, muestran las letras apostólicas al Cabildo de la Iglesia Catedral, en presencia

Pasa a la página 42

## Siguen investigaciones sobre muerte de mandador de finca

(Santa Ana). Se continúan investigaciones sobre el homicidio del mandador de la finca San Eduardo, señor José Tomás López Angel, de 60 años, en el cantón Montelargo. Fue encontrado con una lesión de bala en el tórax un día después de que varios amigos lo invitaron para salir a beber aguardiente, habiendo desaparecido un revólver, reloj, documentos y otros objetos de uso personal que portaba la víctima.

Algunos testigos que han sido interrogados por las autoridades, expresaron que unos desconocidos, pero que posiblemente eran amigos del mandador lo llegaron a sacar de la finca en horas de la tarde del viernes anterior, encontrándose el cadáver el domingo en horas de la tarde dentro de cafetales.

Se escapó anteayer del consultorio externo del Hospital San Juan de Dios, a donde había sido llevado por agentes de la Penitenciaría Occidental, el reo Nelson Moreno Dubón. Aprovechando un descuido de los agentes encargados de la custodia, emprendió veloz carrera y se refugió en un mesón sin salida donde fue recapturado por los agentes que inútilmente habían hecho uso de sus armas de fuego para detener

Recapturado

Santa Ana. - Espectacularmen-

Pasa a la página 24



EL PASO DEL HOMBRE. Fue practicada ayer inspección en El Majahual, donde será la terminal de la prueba "El Paso del Hombre", que anualmente realizan guardavidas de la Cruz Roja Salvadoreña.

El sujeto general, don Ernesto Dueñas Borja (centro), revisa plano del recorrido a nado, de 21 kilómetros. Junto a él, don José Luna, del ISTU. Se promoverán los bues alegres.

—Foto de LA PRENSA, por Aldana